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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 υνάδελφοι, 
 υμπλθρϊνονται δϊδεκα χρόνια που οι μιςκοί φκίνουν, υλλογικζσ υμβάςεισ 
Εργαςίασ δεν υπογράφονται και οι νόμοι που ψθφίηονται καταργοφν ζνα ζνα τα εργαςιακά 
μασ δικαιϊματα.  

 Ο μζςοσ μιςκόσ ιταν 1459€ και ςιμερα είναι 1118€,                                  

 τα νομοςχζδια τθσ κυβζρνθςθσ καταργοφν το 8ωρο με τθ κζςπιςθ τθσ υπερεργαςίασ, 

κεςμοκετοφν τθν εργαςία τθν 6θ θμζρα τθσ εβδομάδασ αν το κελιςει ο εργοδότθσ, 

καταργϊντασ ζτςι το πενκιμερο και                                

 ενϊ ςτθ Ευρϊπθ το 80% των εργαηομζνων καλφπτεται από Ε, ςτθν Ελλάδα το 

αντίςτοιχο ποςοςτό είναι μόλισ 25%  

 
 Διανφουμε μια εξαιρετικά τραγικι περίοδο, με δφο πολζμουσ να μαίνονται ςτθν  
ευρφτερθ περιοχι μασ με τραγικζσ τουσ ςυνζπειεσ για τουσ ακϊουσ άμαχουσ. Ειδικά ςτθ 
Γάηα πιο πολφ με γενοκτονία παρά με πόλεμο μοιάηει θ ςφαγι που εξελίςςεται εκεί για 
δεφτερο χρόνο. Σισ οικονομικζσ όμωσ ςυνζπειεσ πζραν των εμπλεκομζνων τισ πλθρϊνουν 
και οι λαοί τθσ Ευρϊπθσ. Ειδικά ςτθν Ελλάδα με τθν τιμι τθσ ενζργειασ και των τροφίμων 
να ζχει εκτοξευκεί, θ αγοραςτικι μασ δφναμθ ζπεςε ςτθν τελευταία κζςθ τθσ Ευρωηϊνθσ. 
 
 Παρά τθν οδθγία τθσ ΕΕ  για αφξθςθ τθσ κάλυψθσ των εργαηομζνων από  Ε, θ 
ςτάςθ τθσ κυβζρνθςθσ που νομοκετεί να μθν κακορίηεται ο κατϊτατοσ μιςκόσ απϋ τθν 
διαπραγμάτευςθ εργαηομζνων – εργοδοτϊν αλλά από αλγόρικμουσ, δεν μασ κάνει να 
ελπίηουμε για μια φιλεργατικι νομοκεςία ςτο ορατό μζλλον.  
 Η απεργία τθσ  20θσ  Νοεμβρίου, είναι μια κορυφαία ςτιγμι ςε ζναν αγϊνα διαρκείασ 
που διεξάγουμε τθν υπεράςπιςθ των εργαςιακϊν μασ δικαιωμάτων και τθν υπογραφι Ε 
για αξιοπρεπι διαβίωςθ. 
  
Καλοφμε τουσ ςυναδζλφουσ να ςυμμετζχουν μαηικά ςτισ κινθτοποιιςεισ, τουσ 
ςυλλόγουσ, με Συνελεφςεισ, επιτροπζσ αγώνα, και άλλεσ δράςεισ, να αναλάβουν 
πρωτοβουλίεσ ενθμζρωςθσ και οργάνωςθσ τθσ απεργίασ 
Πτι καταφζρουμε, κα το καταφζρουμε με τουσ δικοφσ μασ αγώνεσ. 
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